





THE INTERIORS YARD

ABOU'T

The Interiors Yard was founded by Abbi in 2020, after recognising a niche in the
interiors market. “I’ve always had a deep connection with timeless interior pieces that

stay in your home for years to come, particularly pieces that can be restyled with the
changing of seasons”.

In our rustic-luxe style, our considered products and collections are not trend driven.

They're crafted and designed to be timeless rather than driven by passing fads. Our

commitment lies in creating pieces that stand the test of time, becoming an integral
part of homes for years to come.

We have a passion for weathered pieces, each carrying its unique narrative, infusing
intrigue and character, ultimately shaping homes to reflect the individuality of their
owners.

[magine a home filled with timeless
purpose, character and pure joy...
and think of The Interiors Yard

We are delighted to unveil our latest collection, the result of thoughtful
development and meticulous craftsmanship. This exclusive handwoven linen,
designed uniquely for The Interiors Yard, embodies our dedication to timeless
elegance and exceptional quality.

Our new range showcases a curated selection of products, from the beautifully
tailored kitchen apron to our our oversized, blousy Carbis Bay cushion. Each piece
has been carefully designed to bring a touch of refined luxury to your home, offering
both beauty and functionality in equal measure.

Curating a seasonal living experience through timeless interiors; we invite you to
explore our collection
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THE TIMELESS LINEN COLLECTION

THE TIMELESS LINEN APRON

Embrace the understated elegance of our Timeless Linen Apron, designed to elevate both
the kitchen experience and aesthetic.

Expertly woven from a premium blend of linen, cotton, and viscose, this apron is as
beautiful as it is practical, adding a touch of grace to your culinary space. Featuring a
double pocket for ease and a versatile tying strap for a customised fit, it's a piece that
seamlessly blends functionality with refined style. Whether worn or elegantly draped in the
kitchen, this apron is a lasting staple that enhances the everyday moments.

Available in three colours - Blue, Antique Cream & Green



Size 100cm | x 88cm w
RRP £45
Blue

Product Code
IYAP100




Size 100cm | x 88cm w
RRP £45
Antique Cream

Product Code
[YAP101




Size 100cm | x 88cm w
RRP £45

Green

Product Code
IYAP102




THE TIMELESS LINEN COLLECTION

THE TIMELESS LINEN HAND/TEA TOWEL

Discover the charm of our Timeless Linen Hand Towel. A perfect blend of
practicality and elegance for your kitchen or bathroom. Expertly woven from a
premium blend of linen, cotton, and viscose, this towel not only offers exceptional
absorbency but also brings a touch of sophistication to the home.

Its refined texture and classic design make it a versatile addition to your home,
whether displayed on a rack or draped over a counter this hand towel is an enduring
staple that enhances daily rituals with its understated beauty.

Available in three colours - Blue, Antique Cream & Green




Size 80cm | x 50cm w | RRP £18 Blue | Product Code IYTT100



Size 80cm | x 50cm w | RRP £18 Antique Cream | Product Code IYTT101



Size 80cm | x 50cm w | RRP £18 Green | Product Code IYTT102



THE TIMELESS LINEN COLLECTION

THE TIMELESS TABLE RUNNER

Introducing our Timeless Table Runner, crafted exclusively for The Interiors Yard.

Expertly woven from a premium blend of linen, cotton, and viscose, this elegant piece
features a classic design that effortlessly transitions through the seasons. Whether
gracing an elegant dinner party or a casual summer gathering, its understated charm
elevates any table setting. With exceptional quality and lasting appeal, this table runner is
more than a seasonal accessory, it's a cherished staple that will grace the home for years
to come.

Available in two colours - Blue & Antique Cream



Size 220cm | x 55cm w
RRP £75
Blue

Product Code
IYTR100




Size 220cm | x 55cm w | RRP £75 Antique Cream | Product Code IYTT101






THE TIMELESS LINEN COLLECTION

THE CARBIS BAY CUSHION

Discover the timeless elegance of our oversized, blousy cushion, expertly woven from a
premium blend of linen, cotton, and viscose

Perfect for adorning beds, sofas, benches, and window seats, this cushion combines
comfort with style and it will be a piece your customers will treasure for years to come.

Name Definition |

The Carbis Bay cushion was created to evoke childhood memories of sandy beach
days in Cornwall. As a child | would holiday in the quaint cove of Carbis Bay in
Cornwall & perch on a window seat cushion similar to this whilst looking out to sea.

Available two stripe designs in blue & antique cream



Size 100cm | x 50cm w
RRP £122.50
Blue - Two Stripe

Product Code
[YCU115
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Size 100cm | x 50cm w | RRP £122.50 Blue Two Stripe - Product Code IYCU115

r



Size 100cm | x 50cm w | RRP £122.50 Antique Cream Two Stripe | Product Code IYCU116



Size 100cm | x 50cm w
RRP £122.50
Blue - Three Stripe

Product Code
lYCU117




Size 100cm | x 50cm w
RRP £122.50

Antique Cream - Three
Stripe

Product Code
[YCU118




THE TIMELESS LINEN COLLECTION

THE ST IVES STRIPE CUSHION

Introducing the St lves Stripe Cushion, where timeless elegance meets exceptional
comfort. Expertly woven from a premium blend of linen, cotton, and viscose, this cushion
features a classic design that effortlessly enhances any space with its understated
sophistication. Inspired by the serene coastal beauty of St Ives, its subtle textures and
timeless colour palette bring a touch of tranquility to your living room, bedroom, or reading
nook. Perfectly suited for layering or as a standalone statement, the St Ives Cushion is an
enduring addition that adds both style and comfort to the home.

Available in two colours - Blue & Antique Cream



Size 45cm | x 45cm w | RRP £65 Blue Stripe | Product Code IYCU119



Size 45cm | x 45cm w | RRP £65 Blue | Product Code - IYCU119



Size 45cm | x 45cm w | RRP £65 Antique Cream Stripe | Product Code IYCU120



OUR COLLECTION

THE SALCOMBE FRILL CUSHION

A romantic, oversized frilly cushion- what’s not to adore? Crafted from exquisite
100% linen, this delightful piece brings a touch of elegance and whimsy to any
corner of your home. The timeless striped design ensures it remains a cherished
accent, adding charm and sophistication for years to come.

Available in two colours - Blue & Antique Cream



Size 40cm | x 50cm w

RRP £70
Blue

Product Code
lYCU121










Size 40cm | x 50cm w
RRP £70
Antique Cream

Product Code
IYCU122




THE PROVENCE COLLECTION

THE PROVENCE TICKING STRIPE
CUSHION

Introducing the Provence Ticking Stripe Cushion - A delightful blend of rustic charm and
timeless elegance. Inspired by the serene landscapes of the French countryside, this cushion
features classic ticking stripes that bring a touch of provincial grace to your home. Made
from premium linen, it offers a soft, relaxed texture that enhances any space with effortless
sophistication. Whether gracing your sofa or adding character to your bedroom, the
Provence Ticking Stripe Cushion infuses your decor with a sense of calm and beauty,
making it a cherished addition to the home.

Available in three colours - Blue & Taupe & Olive



Size 40cm | x40cm w | RRP £50 Blue Stripe | Product Code IYCU111



Size 40cm | x40cm w | RRP £50 Taupe Stripe | Product Code IYCU112



Size 40cm | x40cm w | RRP £50 Olive Stripe | Product Code IYCU113



THE PINSTRIPE COLLECTION

The Oxford Pinstripe Washed Linen
Cushion

Introducing the Oxford Pinstripe Washed Linen Cushion - a perfect blend of
classic elegance and modern comfort. The subtle pinstripe pattern, reminiscent
of timeless Oxford sophistication, brings a touch of understated luxury to your
home.

Crafted from the 100% French flax linen, this cushion offers a soft, lived-in feel
that only improves with time. Whether adorning your favourite armchair or
enhancing your bedding, the Oxford Pinstripe Cushion seamlessly integrates
style and serenity, making it an essential addition to your thoughtfully curated
space.



Size 40cm | x 40cm w
RRP £50
Pinstripe

Product Code
lYCU110




THE BRIGHTON COLLECTION

THE BRIGHTON PAVILION BOLD
STRIPE CUSHION

With a nod to the nostalgic charm of broad seaside stripes, this timeless piece makes a
striking statement in the home. Crafted from 100% French flax linen, its classic design
evokes memories of serene coastal retreats, bringing a sense of tranquility and elegance to
any space. Whether placed in a cosy corner or as a focal point in a room, this cushion
effortlessly combines style and comfort, making it a cherished addition to the home

Available in four colours - Blue, Green, Terracotta & Taupe






Size 60cm | x 60cm w | RRP £87.50 Blue Stripe | Product Code IYCU106



Size 60cm | x 60cm w | RRP £87.50 Green Stripe | Product Code IYCU107



.
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Size 60cm | x 60cm w | RRP £87.50 Terracotta Stripe | Product Code IYCU108



Size 40cm | x 60cm w | RRP £65 Raw Edge Linen Taupe | Product Code IYCU109



THE BRIGHTON COLLECTION

THE BRIGHTON PAVILION CLASSIC
LINEN CUSHION

Introducing our Brighton Pavilion Classic Linen Cushion, crafted from 100% French flax
linen for a touch of understated elegance. Inspired by the serene beauty of natural
landscapes, this cushion features a soothing palette of natural, white, off-white, and
chalky pink. The luxurious texture of French flax linen adds a layer of refined comfort,
enhancing both style and relaxation. Perfect for layering on a sofa or adding a touch of
sophistication to your bed, this cushion embodies timeless charm and effortless grace.

Available in four colours & two sizes - Natural Washed Linen, Off White,
White & Chalk Pink



Size 60cm | x 60cm w | RRP £87.50 Natural | Product Code IYCU100



Size 40cm | x 40cm w | RRP £50 Natural | Product Code IYCU101



Size 60cm | x 60cm w | RRP £87.50 Off White | Product Code IYCU102



Size 40cm | x 40cm w | RRP £50 White Washed | Product Code IYCU103



Size 60cm | x 60cm w | RRP £87.50 Chalk Pink | Product Code IYCU104

Size 40cm | x 40cm w | RRP £50 Chalk Pink | Product Code IYCU105






THE RECLAIMED COLLECTION

THE RUSTIC RECLAIMED STOOL

PRODUCT CODE: MWIYFNO3

A signature piece from The Interiors Yard, these stools are crafted from reclaimed
wood, each bearing unique imperfections and distinct charm. No two stools are alike,
ensuring a bespoke character —a defining feature cherished by those who bring it
into their homes for years to come.

Adaptable to various spaces, this versatile stool e ortlessly elevates any setting,
whether placed in a bathroom, dining area, or kitchen. Its versatility extends to
serving as a bedside companion, adding a timeless and rustic charm to homes.

Given the distinctive nature of these pieces, sizes and styles may vary slightly, as
shown in our images



¥ Approximate Sizes
';;_ 35cm | x 18cm w x 50cm h
[=#k RRP £120






THE RECLAIMED COLLECTION

THE RUSTIC RECLAIMED ROUND
STOOL

PRODUCT CODE: MWIYFNI16

Radiating the same charm and character as our rustic reclaimed stools, the Antique

Round Top exudes timeless appeal. Placed in a cosy nook for seating this adaptable

piece sits in various settings throughout the home, from the bathroom to the dining
room or kitchen, it e ortlessly adds a rustic touch.

With graceful signs of time and the allure of imperfections, each stool emits its
unique charm and character.



Size 38cm | x 38cm w x
48cm h
RRP £195



THE RECLAIMED COLLECTION

THE RUSTIC RECLAIMED BENCH

PRODUCT CODE: MWIYFNoOI

Reflecting the rustic reclaimed aesthetic, synonymous with our brand, this bench
resonates with the same captivating character found in our stools. A versatile piece,
perfect for the hallway or boot room, providing a perfect perch for slipping on shoes,
or lending an elegant touch at the end of people’s beds.

Every bench holds its own distinct charm and character, enriching its story with
unique details and individuality.

Given the distinctive nature of these pieces, sizes and styles may vary slightly, as
shown in our images.
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Approximate Size 120 |
B x 12cm w x 54cm h

M RRP 215







THE RECLAIMED COLLECTION

THE ELM COFFEE TABLE

PRODUCT CODE: MWIYFNoO4

Uncover the individual tales woven into our rustic elm co ee tables.

Crafted from reclaimed elm wood, every table has its distinct identity, ensuring a
unique connection to people’s homes. Embracing imperfections and the graceful
marks of time, they exude charm and character.

A perfect piece to elevate a living space, infusing a timeless rustic country aesthetic.

Given the distinctive nature of these pieces, sizes and styles may vary slightly, as
shown in our images



Approximate Size 100cm | x
50cm w x 35cm h

RRP £425
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Size 75cm | x
. 21.5cm w

l RRP | £62.50
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THE RECLAIMED COLLECTION

THE PLANK BATH BOARD

PRODUCT CODE: MWIYBBoO2

An exclusive piece designed by The Interiors Yard in 2020, this creation brings subtle
character and charm to bathrooms. Handcrafted from reclaimed wood, it boasts a
time-worn appearance, protected by a natural beeswax finish to endure daily rituals.
This piece not only elevates bathrooms but becomes a practical addition for essen-
tials, enriching and adding interest to bathroom spaces.









THE RECLAIMED COLLECTION

THE RUSTIC SERVING BOARD

PRODUCT CODE: MWIYBBo2

Versatility is at the heart of this piece, revealing its adaptability around homes. While
it shares the same design as our Rustic Plank Bath Board, the Rustic Serving Board
e ortlessly transitions to a new role. Whether placed over the kitchen sink for added

interest or used as an elegant serving and presentation board, its charm and func-
tionality shines through in every setting.

Handcrafted from reclaimed wood, it boasts a time-worn appearance, protected by a
natural beeswax finish.



Size 75cm | x
21.5cm w
RRP | £62.50







THE RECLAIMED COLLECTION

THE BURFORD DOUGH BOWL

PRODUCT CODE-MWIYWDoI

Handcrafted from antique bleached wood, each bowl boasts its own distinct charac-

ter, lending a unique charm to any home. Whether, left as a striking statement piece

or filled with seasonal favourites as the year evolves, this versatile piece is sure to add
a touch of character to people’s homes.

Given the distinctive nature of these pieces, sizes and styles may vary slightly, as
shown in our images
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45cm Dia x 14cm h

RRP | £72.50







THE RECLAIMED COLLECTION

THE CHATSWORTH CANDLE
HOLDER

PRODUCT CODE: MWIYWDo2

Crafted from aged, vintage wood, every candle holder is uniquely handcrafted, so
each piece has its own distinct charm. Adorned with seven holes, this timeless cen-
trepiece promises to elevate your gatherings with perfect decor and a warm glow,
ideal for year-round gatherings
Given the distinctive nature of these pieces, styles may vary slightly.
Number of holes - 7



Size 34.5cm | x 5cm w x
6cm h
RRP | £38.50







We’re delighted to supply our products via our trade partners Morgan Wright Ltd.
To place an order please visit www.morgan-wright.co.uk.
For any other trade queries please contact info@morgan-wright.co.uk

Press & Marketing Enquiries
hello(@theinteriorsyard.co.uk
theinteriorsyard.co.uk
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Follow us at
(@theinteriorsyard



